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Algemene informatie

Aanbesteding: Operationeel uniform - groen
Aanbestedende Dienst: Nederlands Instituut Publieke Veiligheid
Referentie: NIPV2024-EA-03615

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. Onderwerp:
1 Schouw

Vraag:
In bijlage 6 (PvE) staat in eis TE 7 dat kledingstukken + uitingen middels 
een schouw zijn te bezichtigen. Echter is dit niet opgenomen in de planning 
en Leidraad. Hoe kunnen Inschrijvers zich aanmelden voor de schouw?

Antwoord:
Dit is een fout in het PvE. Er zal geen schouw worden georganiseerd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 24 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
2 Verhouding dames en heren PvE 8

Vraag:
Voor het invullen van het prijzenblad zouden we graag willen weten wat het 
percentage dames/heren is onder de dragers. Alvast dank!

Antwoord:
De verdeling is naar verwachting 65% heren en 35% dames. Hieraan kunnen 
echter geen rechten worden ontleend.
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Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
3 PvE Sokken en Bijlage 15c

Vraag:
U geeft dat de kleur van de sok passend moet zijn bij de werkbroek terwijl in 
bijlage 15c vermeld staat dat de sokken zwart moeten zijn. Wat is de juiste 
kleur?

Antwoord:
De kleur van de sokken is zwart.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
4 PvE Sokken en Bijlage 15b

Vraag:
Klopt het dat de sokken NIET hoeven te worden voorien van een logo? Dit 
staat hier namelijk niet vermeld. Terwijl in Bijlage 15b 10 Sokken er wel een 
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logo afgebeeld staat op de sokken. Wat is juist?

Antwoord:
Dit klopt! De sokken hoeven niet voorzien te zijn van een logo.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
5 PvE Riem

Vraag:
U geeft aan dat de riem permanent moet worden voorzien van de 
maataanduiding. Wanneer er gekozen wordt voor een riem in 1 maat, 
waarbij de drager de riem zelf eenvoudig op de juiste lengte kan maken, is 
het dan akkoord om de maataanduiding weg te laten?

Antwoord:
Nee dit is niet akkoord. Daarnaast, wij wensen geen riem in één maat.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
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6 PvE Worker

Vraag:
U geeft aan dat iedere broekspijp is voorzien van een diepe dijbeenzak en 
voorzien van klep met klittenband sluiting waarbij de beide dijbeenzakken 
zijn voorzien van twee binnenvakken ten behoeve van (smart)telefoon- en 
pennenzak. Omdat klittenbandsluiting nogal snel leidt tot omkrullen van de 
klep, willen wij graag een innovatieve oplossing aanbrengen. Is dit akoord?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
7 PvE Worker

Vraag:
U eist 2x achterzakken voorzien van klep met op beide uiteinde klittenband 
sluiting. Onze ervaring is dat klittenbandsluiting sneller leidt tot krullende 
kleppen. Wij hebben een innovatieve manier om de zakken af te sluiten 
zonder klittenband. Is dit akkoord?

Antwoord:
Dit is akkoord,

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1



Nota van inlichtingen Operationeel uniform - groen

Pagina 5 van 70 Datum genereren nota van inlichtingen: 9 apr. 2025

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
8 PvE Worker

Vraag:
U vraagt voorgevormd kniestukken (geen zakken) uitgevoerd in de 
bovenstof; Bedoelt u hiermee dat de voorvorming in het patroon van de 
worker verwerkt zit? Zo nee, kunt u dit verduidelijken?

Antwoord:
Dit is correct.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
9 PvE Softshell

Vraag:
U vraagt een gedeeltelijk verstelbaar manchet aan de mouwen. Wij begrijpen 
dat dit noodzakelijk is voor de werkjas (parka), maar voor de softshell 
hebben we andere innovatieve oplossingen. Is dit akoord?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
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 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
10 PvE Werkjas (parka)

Vraag:
U geeft aan dat er een rechtopstaande kraag met een met rits afsluitbare 
ruimte voor afritsbare opvouwbare capuchon moet worden aangebracht. Dit 
geeft een dikke prop in de nek. Vandaar dat wij u willen vragen om het jack 
van een afneembare capuchon te voorzien. Dit zal veel prettiger zijn voor het 
draagcomfort als je de jas zonder capuchon draagt

Antwoord:
Dit is akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
11 PvE Softshell en werkjas (parka)

Vraag:
U geeft aan dat de binnenzak afsluitbaar moet zijn over de gehele breedte 
van de zak. Moet deze afsluitbaar zijn en zo ja op welke wijze: met een rits 
of met klittenband?

Antwoord:
Bij voorkeur een rits, maar wij staan open voor een (andere) innovatieve 
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oplossing.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
12 PvE Softshell

Vraag:
U eist dat alle ritsluitingen in de buitenstof waterdicht zijn. Een softshell is 
nooit waterdicht, maar waterafstotend. De verwerking van waterdichte ritsen 
is dan ook overbodig en kostenverhogend. Kunt u deze eis laten vervallen?

Antwoord:
Deze eis komt te vervallen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
13 PvE Softshell

Vraag:
U geeft aan dat de softshell moet worden voorzien van schouderstukken ter 
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versteviging. Bedoelt u hierbij dat er een dubbele laag softshell op de 
schouders aangebracht moet worden, of mag dit ook op een andere 
innivatieve wijze?

Antwoord:
U mag hier zelf invulling aangeven.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
14 PvE Softshell

Vraag:
U geeft aan dat de softshell moet worden voorzien van schouderstukken ter 
versteviging. Deze versteviging kunnen we ook op een innovatieve 
technische wijze aanbrengen, is dit akkoord?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
15 PvE Poloshirt KM en LM

Vraag:
Bij beide modellen geeft u aan dat er verstevigde zijsplitten in de poloshirts 
moeten komen. Omdat u een extra lange pasvorm uitvraagt, heeft het 
aanbrengen van zijsplitten geen toegevoegde waarde. Mogen deze komen te 
vervallen?

Antwoord:
Dit is akkoord. Wij laten dit over aan uw eigen inzicht.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
16 PvE T-shirt, Poloshirt LM en KM

Vraag:
U vraagt bij deze producten uit naar een extra lange pasvorm. Dit is een erg 
breed begrip. Is het akkoord dat de ruglengte bij een unisex maat L een 
ruglengte heeft van minimaal 74 cm?

Antwoord:
U mag hier zelf invulling aangeven.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
17 PvE Polo Lange mouw

Vraag:
U verwijst voor de reflectiebiezen op het poloshirt lange mouw naar het 
schouwmodel. Kunnen we deze schouwen of kunt u foto's delen van dit 
product.

Antwoord:
Zie bijlage 15B. Er vindt geen schouw plaats, zie antwoord vraag 1.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
18 PvE Technsiche Eisen TE7

Vraag:
U geeft aan dat er een schouw is, waarbij de wijze van uitvoering van 
voorbeeld logos en namen met het ontwerp OU kunnen worden bezichtigd. 
Er wordt verder nergens gesproken over een schouw. Kun u aangeven 
wanneer deze plaatsvindt?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 1

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
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 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
19 PvE Logistieke Eisen LE2

Vraag:
De maximale levertijd voor levering, na het plaatsen van een bestelling, van 
force en/of anti-allergie kledingartikelen betreft maximaal 5 weken. Dit is 
erg kort en wij verzoeken u om de levertijd hiervan naar 12 weken te 
wijzigen.

Antwoord:
Dit is akkoord voor forcé en anti-allergie kledingartikelen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
20 PvE Technische Eisen TE1

Vraag:
Alle kledingartikelen (broek, softshell jack, polo’s) van het Operationeel 
Uniform zijn voorzien van een passieve Hoge Frequentie (HF) RFID-tag. De 
RIFD is gepositioneerd in of in de nabijheid van het label. Is het correct dat 
u hiermee inspeelt op het toekomstige DPP (Digitale Product Paspoort)? Zo 
ja, dan zouden we graag op een andere, meer circulaire wijze een mogelijke 
aanduiding in de kledingstukken willen aanbrengen. Is dit akkoord?
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Antwoord:
Dit is niet akkoord. De RIFD is bedoeld om kleding eenvoudig registeren en 
identificeren bij de inname en uitgifte.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
21 PvE Werkjas (Parka) en Aanbestedingsleidraad 9.2.1 GC1 Implementatieplan

Vraag:
U vraagt voor de werkjas uit dat deze gecertificeerd moet zijn volgens EN 
343:2019. Deze certificering op een product heeft een dusdanige impact op 
de levertijd. De productie kan immers pas starten als de jas werkelijk 
gecertificeerd is. Voor de certificering zijn ook jassen nodig en deze zullen 
eerste vervaardigd moeten worden. Gemiddeld hebben certificerende 
instanties 4-8 weken nodig voor deze certificering. Dit heeft behoorlijke 
nadelige gevolgen voor de levertijd. Wij verzoeken u dan ook om de 
verwachte levertijd benoemd in GC-1 met minimaal 8 weken op te schuiven

Antwoord:
De initiële levertijd voor de werkjas mag met 8 weken worden verschoven.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
22 PvE Duurzaamheidseisen

Vraag:
DZE4: Is het correct dat er geen PFAS verwerkt mag worden in de 
aangeboden artikelen?

Antwoord:
PFAS is een verzamelnaam. Bij voorkeur niet, maar wij kunnen het niet 
uitsluiten.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
23 PvE Functionele Eisen FE8

Vraag:
U geeft aan dat voor alle kledingstukken geldt dat pilling en pluizen tot en 
minimum wordt beperkt. Kun u bevestigen dat de poloshirts LM en KM en 
het T-shirt, de artikelen, welke het grootste risico hebben op pilling, 
minimaal moeten voldoen aan een score 3 t op de EN ISO 12945-2 Pilling
/Martindale 10.000 en/of een score 4 t op de ISO 12945-1 pilling ICI 14.400?

Antwoord:
U bent de expert en wij verwachten dat u kledingartikelen/materialen 
aanbiedt die/dat aan onze eisen voldoen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
24 PvE Werkjas (Parka)

Vraag:
U vraagt voor de werkjas uit dat deze gecertificeerd moet zijn volgens EN 
343:2019. Deze certificering op een product heeft een dusdanige impact op 
de levertijd. Gemiddeld hebben certificerende instanties 4-8 weken nodig 
voor deze certificering. Dit heeft behoorlijke nadelige gevolgen voor de 
levertijd. Graag zouden wij u dan ook willen vragen om aan te toenen dat het 
ingezette doek gecertificeerd is volgens de EN 343:2019. Is dit akkoord?

Antwoord:
Zie algemene eis 5. De certificering moet aantoonbaar kunnen worden 
gemaakt.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
25 PvE Algemene Eisen 12

Vraag:
De werkjas moet voldoen aan de EN343:2019 klasse 4/3. Op pagina 9 meldt 
u dat de parka moet voldoen aan de EN343:2019 klasse 3/1. Wat is juist?

Antwoord:
Het moet minimaal 3/1 zijn.
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Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
26 Bijlage 6 PvE

Vraag:
Eis 8 en 9: Hierin staat vermeld dat de isnchrijver 2 kledingpakketten moet 
aanleveren in zowel dames als herenmaten. Waarbij 1 kledingpakket het 
referentiemodel is. Is het correct dat dit extra geleverd moet worden naast de 
artikelen genoemd in Bijlage 9?

Antwoord:
Ja, dit is correct.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
27 Bijlage 15c Verhouding balk logo OU

Vraag:
U geeft hierbij hele specifieke afmetingen aan tussen het logo en de groene 
balk, namelijk 6,5 en 4 mm. Voor de innovatieve techniek welke wij willen 
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gebruiken om de groen balk te plaatsen, willen wij u vragen om hierin een 
marge in te bouwen, waarbij uiteraard de uitlijning in verhouding zal blijven. 
Dit ook in verband met de verschillende maatvoeringen van de artikelen. Is 
dit akoord?

Antwoord:
Nee dit is niet akkoord. Het beeldmerk is vastgesteld. Dit zou eventueel in 
een later stadium besproken kunnen worden.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
29 Bijlage 9a Draagcomforttest

Vraag:
Is het correct dat er van de artikelen dames en heren 6 stuks geproduceerd 
moeten worden in zowel dames als heren pasvorm en van de T-shirt 3 stuks 
en dat daarbij de maatvoering zelf gekozen mag worden?

Antwoord:
Wij realiseren ons dat M, L, XL niet altijd van toepassing kan/zal zijn. 
Aangezien elke leverancier haar eigen maatvoering hanteert, gaan wij er 
vanuit dat u zelf de keuze maakt voor de drie meest gangbare maten voor 
dames en voor heren.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 9 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
30 Bijlage 9a Draagcomforttest

Vraag:
Is het correct dat de maten zelf bepaald mogen worden. Dus bijvoorbeeld 
een winterjas in maat M-L-XL voor dames en een maat M-L-XL voor heren?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 29

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
31 Aanbestedingsleidraad GC-2b Draagcomforttest

Vraag:
U geeft aan dat alleen het poloshirt en de broek gemaakt moeten zijn 
conform het beeldmerk. Terwijl in bijlage 9 vermeld staat dat de kleding 
dient te zijn gemaakt conform het beeldmerk. Wat is juist en als er een 
beeldmerk op de kelding aangebracht dient te worden, kunt u de 
beeldmerken dan ook aanleveren in een AI of EPS bestand?

Antwoord:
Ja, de broek, de polo, de softshell en werkjas dienen aangeleverd te worden 
conform het beeldmerk. Het beeldmerk betreft de samenstelling van de 
kleding (de modellen), zie bijlage 15 en is iets anders dan het logo.
Zie voor AI of EPS antwoord op vraag 69.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
32 Aanbestedingsleidraad GC-2b Draagcomforttest en Bijlage 9a

Vraag:
Is het correct dat voor de testkleding geen sokken en riem aangeleverd 
hoeven te worden?

Antwoord:
Dit is correct.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
33 Aanbestedingsleidraad 9.2.1

Vraag:
In het implementatieplan dienen een aantal onderwerpen uitgewerkt te 
worden. Hierbij stelt u dat het uitgangspunt is dat de eerste levering van het 
OU uiterlijk 4 maanden na ondertekening van de overeenkomst plaatsvindt. 
Als u kijkt naar alle stappen, welke in een dergelijk proces gezet moeten 
worden om tot uitlevering te komen: productie van de stoffen, certificeren 
van een product, productie, transport, vermakingen, pick&pack is 4 maanden 
niet realistisch. Juist de inschrijver kan de best mogelijke en realistische 
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planning afgeven om tot het beste resultaat te komen, wat in belang is van 
beide partijen en ervoor te zorgen dat er kwaliteit wordt behaald in plaats 
van kwantiteit. U vraagt immers niet voor niets een kwaliteitsborging uit als 
gunningsfactor. Wij verzoeken u dan ook om de inschrijver in zijn 
implementatieplan een juiste en realistische planning af te geven. Is dit 
akkoord?

Antwoord:
Wij hanteren het uitgangspunt van 4 maanden. Bij uw inschrijving zien wij 
graag de realistische planning.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
34 Aanbestedingsleidraad 4.3

Vraag:
De ingansdatum van de Overeenkomst is op 1 augustus 2025 en valt midden 
in de vakantieperiode. Uit onze ervaring blijkt dat het in deze periode lastig 
is alle tekenbevoegden bij elkaar te brengen. Wij verzoeken u dan ook de 
ingangsdatum te verplaatsen naar 1 september 2025.

Antwoord:
Dit zal niet worden aangepast.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
35 Aanbestedingsleidraad 4.3 en Bijlage 9a Draagcomforttest en PvE 8/9

Vraag:
De deadline voor het inleveren van de samples is 2 juni 2025. Om 
kwalitatief hoogwaardige artikelen in te leveren, hebben wij meer tijd nodig 
om de juiste samples te produceren. Voor de ontwikkeling en productie van 
de producten, maakt het niet uit of alles of maar 2 artikelen moeten worden 
voorzien van een beeldmerk. Er moeten voor de draagtest in totaal 5x6 en 
1x3 stuks = 33 stuks en voor de PvE 8 en 9: 5x2 en 2x2 = 14 stuks = in totaal 
47 stuks geproduceerd worden. Dit zijn behoorlijke aantallen om in een 
dusdanige korte periode hoogwaardig te kunnen produceren, tenzij je in het 
voortraject al het een en ander hebt kunnen uitwerken. Vanwege het feit dat 
er al samples zijn vervaardigd (schouw) zal de partij, welke deze heeft 
vervaardig een voorsprong hebben, wat tegen het gelijkheidbeginsel ingaat. 
Wij verzoeken u dan ook om deze termijn met 6 weken te verlengen.

Antwoord:
Er zijn geen samples vervaardigd en derhalve heeft of zal er geen schouw 
plaatsvinden. Er is derhalve ook geen sprake van een voorsprong.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
36 Aanbestedingsleidraad 4.3

Vraag:
In de beoogde planning is er maar kort de tijd voor het stellen van vragen. de 
tender is woensdag 19 maart op Tenderned verschenen en dan zijn er 8 
werkdagen om vragen te stellen. Wij verzoeken u dan ook om een week 
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extra voor het stellen van vragen of een 2e vragenronde in te stellen.

Antwoord:
Wij zullen geen 2e vragenronde organiseren. Echter, conform beschrijvend 
document, heeft u wel de mogelijkheid om verduidelijkingsvragen te stellen 
over de beantwoording op de eerder gestelde vragen. De deadline hiervoor is 
25 april 2025 11:00.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
37 Aanbestedingsleidraad 3.4

Vraag:
U geeft aan dat de looptijd van het contract 2 jaar is. Hiermee kan elke 
drager worden voorzien van een initiële levering. Echter voor de 
vervangingsorders geldt dat dit binnen de optiejaren valt. Hoe borgt u de 
afname van overgebleven doek en fournituren na de initiële levering? En hoe 
borgt u het doek en fournituren voor verdere vervolgorders bij aansluiten van 
meer veiligheidsregios? Bent u bereid om een afnamegarantie voor het 
speciaal ingeverfde doek en fournituren overeen te stemmen, of ligt deze 
verantwoordelijkheid volledig bij de inschrijver, wat daardoor een negatief 
effect zal hebben op de prijs?

Antwoord:
Ja, hiertoe zijn wij bereid. Wij zullen hiervoor een addendum sluiten 
behorend bij de Raamovereenkomst. Hierin zullen afspraken worden 
vastgelegd ten aanzien van de afnameverplichting.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
38 Aanbestedingsleidraad 3.3

Vraag:
U geeft de draagtijd in maanden weer. Hoe moeten we deze draagtijd lezen? 
Bijvoorbeeld bij de broeken krijgt de drager bij de initiele levering 2 broeken 
en na 36 maanden wederom 2 broeken? Dus de draagtijd per broek is 36/2 = 
18 maanden? Of bedoelt u dit anders?

Antwoord:
Uw aanname is juist. De draagtijd is gebaseerd op de roulatie (op basis van 
aantallen in de lijst) van het kledingartikel. Zie 3.3 Beschrijvend document, 
aantallen per item per kledingpakket.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 9 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
39 Aanbestedingsleidraad 3.3

Vraag:
U geeft aan een veiligheidsmarge in te bouwen van 1.5. Met de doorrekening 
komen wij op andere getallen uit voor de totale afname. Kunt u uitleggen 
hoe u deze marge ziet/berekend?

Antwoord:
Zie beschrijvend document paragraaf 3.3 "een marge voor onder andere 
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extra dragers en personeelsverloop".

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 8 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
40 PvE Eisen Dienstverlening

Vraag:
In DVE7 geeft u aan dat de inschrijver een overzicht aanlevert met minimale 
metrages productie stoffen per stofsoort en benodigde metrage stof per 
kledingartikel. Betekent dit dat u een afnamegarantie geeft op de benodigde 
stoffen voor de totale opdracht? Zo nee, is dit bespreekbaar?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 37.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
41 Bijlage 8 Prijzenblad

Vraag:
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U vraagt een kostprijs per stuk uit en een winst/risicomarge uit. Bedoelt u 
voor dit laatste de kosten voor het opslaan en het op voorraad houden van de 
producten?

Antwoord:
Nee, deze logistieke kosten maken onderdeel uit van de kostprijs.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
42 Bijlage 8 Prijzenblad

Vraag:
De inschrijver moet de draagtijden vermelden. De draagtijd is ook 
afhankelijk van de wijze van reiniging. Is het correct dat het OU thuis 
gewassen wordt?

Antwoord:
Dit is correct.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
43 Aanbestedingsleidraad 3.3

Vraag:
U geeft aan dat het totaal 952 dragers zijn. Wat is de verdeling in mannen en 
vrouwen?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 2.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
44 Beschrijvend document 9.2.1

Vraag:
U vraagt om de rollen en verantwoordelijkheden van inschrijver en NIPV toe 
te lichten. Welke mensen van het NIPV zijn betrokken bij de implementatie 
en welke functies hebben zij? Als we dit weten kunnen we goed in kaart 
brengen wat wederzijdse rollen zijn voor implementatie.

Antwoord:
U moet aangeven welke functies / taken / rollen u nodig heeft aan de zijde 
van de opdrachtgever.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
45 Beschrijvend document 9.5

Vraag:
Zou u toe kunnen lichten wat de functies zijn van de leden van het 
beoordelingsteam?

Antwoord:
In het beoordelingsteam zitten materiedeskundigen vanuit de VR's.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
46 Beschrijvend document 9.2.3

Vraag:
U vraagt ons de forecasting van de Veiligheidsregio's te verwerken. Op 
welke manier gaan de Veiligheidsregio's om met forecasting? Gebeurt dit in 
een systeem of wordt de forecasting bepaald in samenwerking met 
opdrachtnemer?

Antwoord:
Forecast wordt afgestemd tussen opdrachtnemer en de afzonderlijke 
Veiligheidsregio's.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
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 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
47 Beschrijvend document 9.2.3

Vraag:
U vraagt ons een beschrijving te geven voor het uitleveren aan de 
Veiligheidsregio's. Zijn hier aanvullende vereisten voor of bepaalde wensen 
voor levering waar we rekening mee kunnen houden?

Antwoord:
Vooralsnog is dit nog niet bekend.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
48 Beschrijvend document 9.2.3

Vraag:
U benoemt dat 'de verantwoordelijkheid voor het gebruik van het 
beheersysteem berust bij de opdrachtnemer'. Wat bedoelt u hier precies mee? 
Dat we het bestelsysteem dienen te optimaliseren en onderhouden?

Antwoord:
Nee, het gaat er hierbij om dat u zorgdraagt dat de VR's gebruik maken van 
uw beheer-/bestelsysteem.
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Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
49 Beschrijvend document 9.2.1

Vraag:
Zou u inschrijvers willen toestaan een voorblad en inhoudsopgave toe te 
voegen aan de beantwoording van elk gunningscriterium?

Antwoord:
Nee, dit is niet toegestaan.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
51 Afnamegarantie

Vraag:
U vraagt de opdrachtnemer kleding te produceren in de designs conform 
bijlage 15b en hiervoor een voorraad aan te houden om de levertijden uit het 
programma van eisen te behalen. Graag uw bevestiging dat de opdrachtgever 
de resterende voorraad bij afloop van de samenwerking overneemt, indien 



Nota van inlichtingen Operationeel uniform - groen

Pagina 29 van 70 Datum genereren nota van inlichtingen: 9 apr. 2025

voor de op voorraad liggende aantallen akkoord is gegeven door de 
veiligheidsregio's voordat het geproduceerd is.

Antwoord:
Zie antwoord vraag 37.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
52 Bijlage 1 checklist

Vraag:
Op pagina 53 van het beschrijvend document staat in het overzicht dat 
bijlage 1 checklist inschrijving is. In het beschrijvend document is bijlage 1 
geen checklist inschrijving, maar een overzicht van alle bijlagen. Kunnen wij 
ergens een checklist voor de inschrijving vinden?

Antwoord:
Deze hebben wij toegevoegd aan de aanbestedingsdocumenten.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 8 apr. 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
53 Draagcomforttest

Vraag:
Op pagina 47 staat: "Hiertoe dient u bij de Inschrijving de kledingstukken, 
zoals beschreven in de bijlage, in de meest gangbare dames- en herenmaten, 
van elk pakket (heren en dames) 3 maten, aan te leveren." Meest gangbare 
dames- en herenmaten kan door de verschillende inschrijvers op 
verschillende wijzen worden vertaald naar maten. Wordt volgens u met 
meest gangbare dames- en herenmaten de maten M, L en XL bedoeld voor 
de ondershirts, poloshirts, softshell jacks en doorwerkjassen? En voor de 
broeken voor dames maat 38, 40 en 42? En voor de broeken voor heren maat 
48, 50 en 52?

Antwoord:
Aangezien elke leverancier haar eigen maatvoering hanteert, gaan wij er 
vanuit dat u zelf de keuze maakt voor de meest gangbare maten.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
54 Programma van eisen, algemene eis 8

Vraag:
In het programma van eisen algemene eis 8 staat: "De Opdrachtnemer levert 
bij de inschrijving van ieder dames en heren twee (2) complete 
kledingpakketten van het Operationeel Uniform in de meest gangbare maat." 
Betekent dit dat inschrijver bij hun inschrijving, naast de samples voor de 
draagcomforttest, ook nog eens 2 complete dames en 2 complete heren 
pakketten aan dient te leveren?

Antwoord:
Dit is correct.
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Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
55 Programma van eisen, algemene eis 8

Vraag:
In het programma van eisen algemene eis 8 staat: "De Opdrachtnemer levert 
bij de inschrijving van ieder dames en heren twee (2) complete 
kledingpakketten van het Operationeel Uniform in de meest gangbare maat." 
Dienen deze complete kledingpakketten volledig in de juiste kleur en met de 
juiste logo's te zijn?

Antwoord:
Dit mag conform de kleding voor de draagtest.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
56 Programma van eisen, algemene eis 8

Vraag:
In het programma van eisen algemene eis 8 staat: "De Opdrachtnemer levert 
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bij de inschrijving van ieder dames en heren twee (2) complete 
kledingpakketten van het Operationeel Uniform in de meest gangbare maat." 
Bestaat een compleet kledingpakket volgens u ook uit een riem en sokken?

Antwoord:
ja, dit klopt.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
57 Programma van eisen, algemene eis 8

Vraag:
In het programma van eisen algemene eis 8 staat: "De Opdrachtnemer levert 
bij de inschrijving van ieder dames en heren twee (2) complete 
kledingpakketten van het Operationeel Uniform in de meest gangbare maat." 
Is de meest gangbare maat volgens u maat M voor dames en maat L voor 
heren? En in het geval van broeken maat 40 voor dames en maat 50 voor 
heren?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 53.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen
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Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
58 Prijzenblad

Vraag:
Op welke wijze wordt de inschrijfprijs berekend? Op dit moment wordt in 
het prijzenblad, onzes inziens, niet de verschillende tabbladen automatisch 
bij elkaar opgeteld. Kunt u in het prijzenblad verduidelijken, welke prijs de 
inschrijfprijs is waarmee gerekend gaat worden?

Antwoord:
Zie prijzenblad, tabblad 2 (P1 standaard confectie). Zie fictieve prijs.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
59 Prijzenblad

Vraag:
Is de inschrijfprijs waarmee gerekend gaat worden het totaal van P1, P2, P3 
en P4. Indien ja, kunt u een prijzenblad opmaken en delen, waarbij de 
verschillende totaalprijzen automatisch bij elkaar worden opgeteld en in cel 
B18 in het voorblad komen te staan? Dit maakt de inschrijfprijs duidelijker 
en transparanter.

Antwoord:
Zie antwoord vraag 58.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
60 Programma van eisen, algemene eis 12

Vraag:
In het programma van eisen, algemene eis 12, staat "De polo’s, broeken en 
werkjas voldoen aan de EN ISO 13688 (voorheen EN 340): Algemene eisen 
beschermende werkkleding. De leverancier levert hiervoor de benodigde 
certificeringen aan. De werkjas voldoet tevens aan EN 343:2019 klasse 4/3. 
Aan de overige kledingstukken worden geen specifiek eisen gesteld. Zie ook 
productspecificatie bladen (onderin dit PVE). Vraag: wanneer dienen de 
certificeringen aangeleverd te worden? Na gunning? En klopt het dat deze 
normeringen niet gelden voor ondershirts en softshell jacks?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 25, dit moet voor de Werkjas 3/1 zijn. De certificeringen 
kunnen worden aangeleverd na gunning.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
61 Programma van eisen, logistieke eis 7

Vraag:
Programma van eisen, logistieke eis 7. Hier staat het inkoop nummer. Kunt u 
het werken met een inkoop nummer beschrijven? Wordt er per bestelling een 
uniek inkoop nummer afgegeven bij de bestelling? Of werkt u met één 
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inkoop nummer per jaar? Of hoe ziet dit proces er uit, zoals u dat wenst?

Antwoord:
Veiligheidsregio's plaatsen zelf hun bestellingen. Wij gaan er vanuit dat per 
bestelling/inkooporder een nummer wordt meegegeven.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
62 Programma van eisen, logistieke eis 4 en 8

Vraag:
Wanneer is er sprake van verzendtarieven berekenen, zoals in LE 4 staat? En 
wanneer is er sprake van DDP Incoterms 2010 zoals in LE 8 staat?

Antwoord:
De leveringen vinden plaats conform DDP. Echter, indien sprake is van 
bijvoorbeeld zendingen buiten reguliere leveringen of retourzendingen om, 
gelden de verzendtarieven.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
63 Programma van eisen, logistieke eis 2

Vraag:
Programma van eisen, logistieke eis 2. "De maximale levertijd voor levering, 
na het plaatsen van een bestelling, van force en/of anti-allergie 
kledingartikelen betreft maximaal 5 weken." 5 weken voor de productie en 
levering van dergelijke artikelen is extreem kort. Wat is de reden van een 
dergelijke strakke eis?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 19.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
64 Programma van eisen, logistieke eis 2

Vraag:
Programma van eisen, logistieke eis 2. "De maximale levertijd voor levering, 
na het plaatsen van een bestelling, van force en/of anti-allergie 
kledingartikelen betreft maximaal 5 weken." 5 weken voor de productie en 
levering van dergelijke artikelen is extreem kort. Kunt u dit verruimen naar 
een realistische levertijd?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 19.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
65 Ondershirt

Vraag:
Kleur zwart 19-3920 TCX is gevraagd. Deze TCX kleur is geen zwart maar 
een blauw tint. Wilt u zwart of 19-3920 TCX?

Antwoord:
Wij willen 19-3920 TCX. Dus de blauwtint.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
66 Ondershirt

Vraag:
Waarom is uniseks gevraagd? In verband met slim fit model en afstemming 
op de poloshirts is het logischer om een apart damesmodel en een apart 
herenmodel uit te vragen. Blijft u bij uniseks model?

Antwoord:
Deze eis blijft gehandhaafd.

Fase:
 Inschrijffase



Nota van inlichtingen Operationeel uniform - groen

Pagina 38 van 70 Datum genereren nota van inlichtingen: 9 apr. 2025

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
67 Ondershirt, poloshirt KM en LM

Vraag:
Welke maatboog wenst u? Alleen reguliere maten (met standaard al een 
lange pasvorm) of wenst u daarnaast ook nog aparte lengte maten?

Antwoord:
Nee, wij wensen geen aparte maatboog voor lengte maten.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
69 Programma van eisen, functionele eis 4

Vraag:
In functionele eis 4 eist u dat de kledingstukken de hele levensduur 
mechanisch te drogen zijn in een huishoudelijke droger. Dit is niet wenselijk 
en niet mogelijk bij transfer print. Kunt u deze eis laten vervallen?

Antwoord:
Wij begrijpen deze vraag niet. Is het niet wenselijk of ......?
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Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
70 Poloshirts

Vraag:
Moet het necklabel met een speciaal veiligheidsregio logo worden gemaakt 
of mag het een eigen necklabel van de inschrijver zijn?

Antwoord:
Mag label van de inschrijver zijn.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
71 Poloshirts

Vraag:
Moet de kleur groen aan de binnenzijde van de kraag en aan binnenzijde van 
de knopenlijst komen, zoals op de tekening of is dit niet nodig, omdat dit 
niet of nauwelijks zichtbaar is tijdens het dragen en in bijlage 15a alleen in 
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de kleur groen voor de transfer wordt gesproken?

Antwoord:
De kleur groen aan de binnenzijde van de kraag komt te vervallen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
72 Klittenband

Vraag:
In het programma van eisen staat op meerdere plekken: "Vorm en afmeting 
van de batch in overleg met de desbetreffende veiligheidsregio, ca. 8x8cm. 
Levering batch valt buiten de scope van deze opdracht."
Inschrijvers moeten wel klittenband aanbrengen, in productie, op de 
artikelen in verband met waterdichtheid, etc. Daarom is het belangrijk om 
één afmeting voor het klittenband te bepalen, die voor alle veiligheidsregio's 
gelijk is. Welke afmeting (één) klittenband moeten de inschrijvers 
aanbrengen op de kledingstukken?

Antwoord:
Rond de 8cm.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen
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Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
73 Poloshirts

Vraag:
In de eisen van het poloshirt korte mouw staan de reflectiebiezen niet 
benoemd en in de eisen van het poloshirt lange mouw staan de 
reflectiebiezen alleen in de mouwen benoemd. In de tekeningen in bijlage 
15b zijn in het poloshirt korte mouw en lange mouw zowel in de mouwen als 
over de romp reflectiebiezen te zien. Wat is leidend wat betreft de 
reflectiebiezen? Wilt u geen reflectiebiezen, reflectiebiezen alleen op de 
mouwen, of wilt u reflectiebiezen op de mouwen en de romp 
overeenkomstig de tekeningen van bijlage 15b?

Antwoord:
De reflectiebiezen moeten worden opgenomen in de mouwen en de romp.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
74 Poloshirts

Vraag:
In bijlage 15b hebben de poloshirts KM en LM twee kleuren donkerblauw. 
In bijlage 15a zijn de contrastkleuren doorgehaald met rood. Wat is leidend? 
Dienen de poloshirts (en softshells) zonder contrastkleur uitgevoerd te 
worden?

Antwoord:
Bijlage 15a is leidend.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
75 Softshell

Vraag:
In bijlage 15a kleuren staat bij de softshell alleen de kleur groen voor de 
transfer. Dient alleen de striping (transfer) groen te zijn? Of zijn er nog 
andere elementen van de softshell die groen moeten worden uitgevoerd?

Antwoord:
Alleen de striping.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
76 Softshell en doorwerkjas

Vraag:
Moet het necklabel met een speciaal veiligheidsregio logo worden gemaakt 
of mag het een eigen necklabel van de inschrijver zijn?

Antwoord:
Label mag van inschrijver zijn.
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Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
77 Softshell en doorwerkjas

Vraag:
In de eisen van de softshell en de doorwerkjas staan de reflectiebiezen niet 
benoemd . In de tekeningen in bijlage 15b zijn op de softshell en 
doorwerkjas zowel in de mouwen als over de romp reflectiebiezen te zien. 
Wat is leidend wat betreft de reflectiebiezen?

Antwoord:
15b is leidend.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
78 Softshell en doorwerkjas

Vraag:
Wat is de gewenste afmeting voor het ton sur ton logo op het 
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rechtervoorpand van de softshell en de doorwerkjas?

Antwoord:
10cm.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
79 Doorwerkjas

Vraag:
In algemene eis 12 staat dat de doorwerkjas moet voldoen aan EN 343:2019 
klasse 4/3 en op pagina 9 van het programma van eisen staat EN 343:2019 
klasse 3/1. Wat is juist?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 25.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
80 Doorwerkjas
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Vraag:
In bijlage 15a kleuren staat bij de doorwerkjas alleen de kleur groen voor de 
transfer. Dient alleen de striping (transfer) groen te zijn? Of zijn er nog 
andere elementen van de doorwerkjas die groen moeten worden uitgevoerd?

Antwoord:
Allee de striping.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
81 Doorwerkjas

Vraag:
Er moet maar één spreeksleutellus geplaatst worden. Wat wordt er bedoeld 
met minimaal twee weersbestendige zakken ten behoeve van het plaatsen 
van een portofoon? Hoe zien zulke zakken eruit? En op welke wijze moet er 
rekening worden gehouden met het plaatsen van een portofoon?

Antwoord:
Een jaszak die voldoen ruimte biedt voor een portofoon en die 
weersbestendig af te sluiten is. Dit mogen ook borstzakken zijn.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen
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Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
82 Programma van eisen, technische eis 1

Vraag:
Klopt het dat er geen RFID tag is geëist voor de doorwerkjas?

Antwoord:
Nee, dit is niet correct. Er moet een RFID tag in de doorwerkjas geplaatst 
zijn.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
83 Broek

Vraag:
In bijlage 15a kleuren staat bij de broek alleen de kleur groen voor de 
transfer. Dient alleen de striping (transfer) groen te zijn? Of zijn er nog 
andere elementen van de broek die groen moeten worden uitgevoerd, zoals 
de biest aan de binnenzijde van de band die tijdens het dragen niet zichtbaar 
is?

Antwoord:
Alleen de transfer.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
84 Broek kleur

Vraag:
Volgens bijlage 15a moet de broek in blauw 19-4013 TCX uitgevoerd 
worden en de overige artikelen in de iets lichtere donkerblauw 19-4010 
TCX. Klopt dit? Op de tekeningen in bijlage 15b lijkt het namelijk dat de 
broek gelijk is aan de hoofdkleur van de poloshirts en daarmee lijkt het erop 
dat de broek in kleur 19-4010 TCX gemaakt zou moeten worden. Dienen wij 
bijlage 15a aan te houden wat betreft de kleuren?

Antwoord:
De broek dient in dezelfde basiskleur als de polo te zijn uitgevoerd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
85 Broek

Vraag:
Op de tekeningen in bijlage 15b zijn reflectiebiezen en een D-ring zichtbaar. 
In het programma van eisen staat dit niet benoemd. Moeten de broeken met 
reflectiebiezen en D-ring worden uitgevoerd conform de tekeningen in 
bijlage 15b of is het programma van eisen leidend daarin?

Antwoord:
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Het PvE is leidend.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
86 Riem

Vraag:
Kleur zwart 19-3920 TCX is gevraagd. Deze TCX kleur is geen zwart maar 
een blauw tint. Wilt u zwart?

Antwoord:
Wij willen 19-3920 TCX. Dus de blauwtint.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
88 Sokken kleur

Vraag:
Kleur zwart 19-3920 TCX is gevraagd. Deze TCX kleur is geen zwart maar 
een blauw tint. Wilt u zwart of 19-3920 TCX?
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Antwoord:
Wij willen 19-3920 TCX. Dus de blauwtint.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
90 Bijlage 9b

Vraag:
In bijlage 9b wordt in vraag 1.4 gevraagd: "Hoe ervaar je de omsluiting van 
de manchetten bij de enkels?". De broek wordt echter niet uitgevraagd met 
manchetten bij de enkels. Kunt u deze vraag laten vervallen?

Antwoord:
Wij hebben dit aangepast. Een nieuwe versie van bijlage 9b is toegevoegd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 8 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
91 Bijlage 9b
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Vraag:
In bijlage 9b wordt in vraag 1.3 gevraagd: "Heeft u last van de 
verstelmogelijkheid?". Wordt hier een eventuele verstelmogelijkheid in de 
taille bedoeld? En hoe wordt deze vraag beoordeeld tijdens de draagtest als 
er geen verstelmogelijkheid is in de broek?

Antwoord:
Ja dit klopt! Als er geen verstelmogelijkheid is, kan deze ook niet 
belemmerend zijn.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
92 Bijlage 9b

Vraag:
In bijlage 9b wordt in vraag 1.5 gevraagd: "Hoe sluit de broek aan op de 
schoeisel?". Wat voor schoenen (laag, halfhoog of hoog) worden er gedragen 
door de medewerkers? En is het de bedoeling dat de broek in de schoenen of 
over de schoenen wordt gedragen?

Antwoord:
Lage schoenen en broek valt over de schoenen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen
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Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
93 Planning

Vraag:
Er is één vragenronde opgenomen in de planning. Wellicht dat er vragen 
ontstaan naar aanleiding van de eerste vragen en antwoorden ronde. Kunt u 
daarom een tweede vragenronde opnemen in de planning?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 36.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
94 PVE, 12

Vraag:
Kunnen wij ervan uitgaan dat de certificeringen pas na de definitieve 
samenstelling van het assortiment overlegd dienen te worden, aangezien het 
om custom-made kledingstukken gaat die nog gecertificeerd moeten worden?

Antwoord:
Van definitieve samenstelling is geen sprake. Het assortiment ligt vast. 
Certificeringen mogen overleg worden na gunning.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
95 PVE 12

Vraag:
Verwacht u dat de inschrijvende partij zelf een invulling geeft aan de 
samenstelling van de materialen per kledingstuk?

Antwoord:
Dit is correct.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
96 Doelstellingen

Vraag:
Beste,

Onder paragraaf 9.2.1 van het Beschrijvend Document stelt u dat u de 
kwalitatieve gunningscriteria beoordeelt mede op basis waarvan Inschrijvers 
blijk geven van inzicht in uw doelstellingen en hieraan een bijdrage leveren. 
Inschrijver hecht er waarde aan om hierbij optimaal aan te sluiten. Bedoelt u 
met ‘doelstellingen’ het in paragraaf 3.2 van het Beschrijvend Document 
omschreven doel? Indien dit niet het geval is, kunt u dan aangeven wat uw 
doelstellingen zijn?
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Antwoord:
Dit is correct.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
97 Onderscheidend implementatieplan

Vraag:
Beste,

Onder paragraaf 9.2.1 van het Beschrijvend Document stelt u dat 
u het implementatieplan beoordeelt op onderscheidend vermogen. Naar 
mening van Inschrijver kan een implementatieplan ook zonder 
onderscheidend te zijn optimaal aansluiten op uw doelstellingen, eisen, 
wensen en verwachtingen. 

Kunt u nader toelichten hoe, in uw optiek, een onderscheidend 
implementatieplan meerwaarde kan bieden en wat in u in deze hoopt terug te 
zien in de beantwoording?

Antwoord:
Uitstekend wordt behaald indien sprake is van een duidelijke meerwaarde 
ten aanzien van de te realiseren doelstelling(en).
De Veiligheidsregio's willen ontzorgd worden en het implementatieproces 
moet zo effectief en efficiënt mogelijk verlopen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
98 Bijlage 2 - overeenkomst artikel 6.4

Vraag:
In artikel 6.4 staan een aantal mogelijkheden om - naast de redenen die zijn 
benoemd in de ARIV - het contract met onmiddellijke ingang en zonder 
rechtelijke tussenkomst - het contract te beëindigen. Om deze opdracht goed 
uit te voeren zal de winnende partij enorm veel moeten investeren. De opties 
die zijn benoemd in artikel 6.4 zoals de eerste door onvoorziene 
omstandigheden kan enorme financiële gevolgen hebben voor de winnende 
partij aangezien in artikel 6.6 staat dat alleen de producten worden 
afgenomen die nog moeten worden uitgeleverd. Daarmee blijft de winnende 
partij wel met een restpartij voorraad zitten. Dit is geen samenwerking en 
niet proportioneel. Inschrijver snapt het standpunt van Aanbestedende 
Dienst, maar het afnemen van de resterende voorraad is wel op zijn plaats als 
het contract wordt beëindigd. Het is immers speciaal voor Aanbestedende 
Dienst geproduceerd. Kunt u dit toevoegen in artikel 6.6. Zo niet, kunt u dan 
aangeven waarom u wel vindt dat dit proportioneel is?

Antwoord:
In dit artikel staat: zich onvoorziene omstandigheden voordoen die 
ontbinding rechtvaardigen en/of wanneer anderszins instandhouding van de 
Raamovereenkomst in redelijkheid niet van de Opdrachtgever verlangd kan 
worden.
De omstandigheid van het geval bepaald wat rechtvaardig en redelijk geacht 
wordt.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 8 apr. 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
99 Bijlage 3 ARIV_2018-mei 2018 Artikel 15.3 Overmacht

Vraag:
Gebrek aan grondstoffen (destijds de COVID-19 problematiek in de markt) 
of transportproblemen (vastlopen Ever Given in Suezkanaal) kan een 
wereldwijd probleem zijn en kan onder overmacht vallen. Dit heeft u zelf 
ook ervaren in de aanbesteding van het huidige operationele uniform (rood). 
Het is dan niet redelijk om deze dan uit te sluiten van de overmacht situatie. 
Er moet dus gekeken worden naar de achterliggende oorzaak van de 
genoemde aspecten. Verzoek om dit wél onder overmacht te schalen. Gaat u 
hiermee akkoord?

Antwoord:
Nee, hiermee gaan wij niet akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
100 Bijlage 3 ARIV_2018-mei 2018 Artikel 4.5 garantie

Vraag:
In dit artikel staat dat Bijlage 1 is toegevoegd. Kunt u deze met Inschrijvers 
delen zodat deze nog kan worden beoordeeld?

Antwoord:
Deze is toegevoegd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
101 Bijlage 3 ARIV_2018-mei 2018 Artikel 3.2 Levering

Vraag:
Het kan gedurende contract altijd wel een keer voorkomen dat een artikel te 
laat wordt geleverd. Om vervolgens direct de mogelijkheid te hebben om het 
contract te ontbinden is niet proportioneel. Inschrijver investeert namelijk 
enorm veel in de samenwerking (voorraad, manuren) etc. Daarom het 
voorstel om eerst altijd een ingebrekestelling te hanteren en dat Inschrijver 
een actieplan moet overhandigen hoe dit in de toekomst kan worden 
voorkomen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:
Er vindt (juridisch gezien) altijd eerst een ingebrekestelling plaats.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
102 2e vragenronde

Vraag:
Deze opdracht is van dermate grootte en daarnaast kunnen op de vragen van 
andere inschrijvers en op de gegeven antwoorden van de Aanbestedende 
Dienst in de 1e Nota van Inlichtingen eventuele belangrijke vervolgvragen 
ontstaan. Deze vragen zijn ontzettend belangrijk voor de uiteindelijke 
inschrijving. In de huidige planning is hiervoor geen ruimte beschikbaar. 
Staat Aanbestedende Dienst open voor een 2e vragenronde en dat 
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Inschrijvers deze op16 april mogen indienen? Zo hebben inschrijvers twee 
dagen de tijd om deze verdiepingsvragen te formuleren na publicatie van uw 
antwoorden en wordt de verdere planning niet verstoord. Gaat u hiermee 
akkoord?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 36.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
103 Programma van Eisen

Vraag:
PvE Productspecificaties: Werkjas
Eis: "Rechtopstaande kraag met een met rits afsluitbare ruimte voor 
afritsbare opvouwbare capuchon;" Is het ook toegestaan de kap op te bergen 
in een daarvoor voorziene zakje aan de binnenkant van de jas? Het opbergen 
van een kap in de kraag kan het comfort belemmeren.

Antwoord:
Ja, dit is toegestaan.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen
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Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
104 Beschrijvend document

Vraag:
Planning - Termijn van gestanddoening
In het beschrijvend document wordt aangegeven dat de termijn van 
gestanddoening 120 kalenderdagen bedraagt na de dag waarop de 
inschrijving heeft plaatsgevonden. Dit komt echter niet overeen met de 
planning, waarin de gunning voorzien is op 23 juni. Kan hier verduidelijking 
over worden gegeven?

Antwoord:
Deze termijn staat los van de datum waarop de gunningsbeslissing wordt 
verstuurd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
105 Planning

Vraag:
Planning - Deadline voor vragen
De deadline voor het stellen van vragen is vastgesteld op 31 maart, wat als 
krap wordt ervaren. Is er een mogelijkheid tot verlenging van deze termijn?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 36.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
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 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
106 Programma van Eisen

Vraag:
Er is een tegenstrijdigheid naar de omvang van de opdracht. In de tabel staan 
de Riem, sokken in dames- en herenuitvoering. Volgens het PvE Algemene 
eisen 6. zijn de riem en sokken unisex. Welke info is correct?

Antwoord:
Riemen en sokken zijn unisex.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
107 Programma van Eisen

Vraag:
Volgens het "PvE Functionele eisen: FE4. dienen de kledingartikelen 
gedurende de hele levensduur mechanisch te drogen zijn in een 
huishoudelijke droger." Kunt u deze eis schrappen om de levensduurtijd van 
de artikelen te verlengen? Het drogen in een droogtrommel is nadelig voor 
slijtage, krimp, verlies van kleur, beschadiging van de logo's, extra kans op 
pilling, verminderde elasticiteit en is bovendien nadelig voor het milieu.

Antwoord:
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Wij handhaven deze eis.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
108 Bijlage 1

Vraag:
Ontbrekend document: Bijlage 1: "Checklist Inschrijving". Kunnen we deze 
ontvangen?

Antwoord:
Deze is toegevoegd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
109 Bijlage 9A

Vraag:
Draagcomforttest - Puntenverdeling
Bij de draagcomforttest constateren wij dat zowel de polo met lange 
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mouwen als de polo met korte mouwen elk 50 punten toegekend krijgen. Dit 
resulteert in een totaal van 100 punten voor de polo’s, terwijl de broek 
slechts 80 punten krijgt. Kan worden toegelicht waarom deze verdeling is 
gekozen en of dit correct is?

Antwoord:
Wij hebben dit aangepast. Zie nieuwe versie van bijlage 9b.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 8 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
110 Beschrijvend document + Programma van Eisen

Vraag:
Aantal in te dienen sets
Er is onduidelijkheid over het aantal in te dienen sets. In het PvE wordt 
gesproken over 2 sets per geslacht, terwijl in het beschrijvend document 
sprake is van 3 sets per geslacht. Kan worden aangegeven welke aantallen 
correct zijn?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 54.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen
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Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
111 Bijlage 9A

Vraag:
• Draagcomforttest - Riem en sokken
In de draagcomforttest worden riem en sokken niet beoordeeld, terwijl er 
wel gevraagd wordt complete sets aan te leveren. Kan worden bevestigd of 
dit correct is?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 54.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
112 Beschrijvend document

Vraag:
In paragraaf 3.6 wordt aangegeven dat de afroep geschied door een offerte 
aanvraag vanuit de betreffende veiligheidsregio. Welke eventuele afwijkende 
condities kunnen onderdeel uitmaken van deze offerte fase? Afwijkend t.o.v. 
de raamovereenkomst.

Antwoord:
Afroep vindt plaats door een nadere opdracht. Slechts het 
inkoopordernummer en de het afleveradres kan variëren.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
113 Beschrijvend document

Vraag:
In paragraaf 3.1 geeft de aanbestede dienst aan dat de veiligheidsregio’s 
gebruik zullen / kunnen maken van de Raamovereenkomst. Met “kunnen” 
wordt geïmpliceerd dat er geen verplichte deelname/afname is. Is er een 
afnameverplichting bij de 15 veiligheidsregio’s die hun mandaat hebben 
gegeven?

Antwoord:
Ja, zij zijn dit verplicht.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
114 Beschrijvend document

Vraag:
De aanbestede dienst geeft aan dat er 15 veiligheidsregio’s een expliciet 
mandaat hebben gegeven en dus gebruik zullen maken van de 
Raamovereenkomst. Wat is de reden dat de ontbrekende veiligheidsregio’s 
(nog) geen mandaat hebben gegeven?

Antwoord:
Deze redenen zijn niet toegelicht.
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Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
115 Productspecificaties - stofsamenstellingen

Vraag:
De stofspecificaties vragen stoffen met een hoog draagcomfort. U stelt geen 
eisen naar kleurechtheden in nieuwstaat en na wassen? Is dit juist?
U wenst een eenduidige uitstraling. Wij adviseren u om enkele 
kleurechtheidseisen in de specificatie op te nemen om op termijn ook een 
eenduidige uitstraling te borgen.

Antwoord:
Zie normering EN13688.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 8 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
117 Kleurenoverzicht

Vraag:
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Uit het kleurenoverzicht in bijlage 15 blijkt dat donkerblauw geen 
contrastkleur is. De tekeningen laten nog wel contrastpanelen zien. Kunt u 
bevestigen dat de polo's, softshell en doorwerkjas uit één kleur blauw 
bestaan en geen contrastpanelen heeft, zoals het Operationeel Uniform?

Antwoord:
15a is leidend.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
118 Testkleding GC2 en bijlage 9a

Vraag:
Er is geen eenduidigheid over de aan te leveren kleding:
Gunningscriterium 2 uit het beschrijvend document geeft aan dat de broek en 
polo korte mouw conform het beeldmerk en aangeboden materiaal moeten 
worden geleverd. de kleurstelling mag afwijkend zijn. De overige items 
hoeven niet geleverd te worden conform beeldmerk.
- hoeven deze kledingstukken ook niet in de aangeboden materialen geleverd 
te worden? Hoe wordt comfort van deze items dan beoordeeld?
- wat bedoeld u met "afwijkende kleurstelling"? 

Bijlage 9a geeft aan dat alle kleding conform beeldmerk en aangeboden 
materialen moeten worden geleverd. Kleurstelling mag afwijkend zijn. 

Kunt u duidelijk aangeven welke kledingstukken u conform beeldmerk 
aangeleverd wilt hebben en wat u bedoeld met afwijkende kleurstelling?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 32.
- Alle kledingstukken dienen te worden aangeleverd in de aangeboden 
materialen.
- Afwijkende kleurstelling betekent dat het niet in de geëiste pantone kleur 
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hoeft te worden aangeleverd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 8 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
119 AE12 specificatie werkjas

Vraag:
De eisen EN343 in PVE Algemene eis 12 komen niet overeen met de eis in 
de Product specificaties: 
AE12 geeft EN343:2019 klasse 4/3 en de Specificatie geeft EN343:2019 
klasse 3/1. Welke is juist?

Antwoord:
Minimaal 3/1.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 8 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
121 9.5 Beoordelingsproces en Bijlage 9a Draagcomforttest

Vraag:
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Het document geeft tegenstrijdige informatie over de het aantal personen en 
expertise bij het beoordelingsteam. 
Hoofdstuk 9.5 geeft een beoordelingsteam van 4 vertegenwoordigers uit de 
Veiligheidsregio's en 1 van het NIPV. De draagcomforttest wordt uitgevoerd 
door 2 vertegenwoordigers per deelnemende regio. Pagina 6 van het 
Beschrijvend Document geeft 15 deelnemende Regio's. Dit geeft een totaal 
van 30 testpersonen. 
- Zijn deze vertegenwoordigers ook toekomstige dragers van de kleding? 

Bijlage 9a geeft een andere samenstelling van de testgroep: 2 dragers van 
vijf veiligheidsregio's en twee kledingspecialisten van NIPV. 
- Betekent dit dat de kledingspecialisten de kleding ook in de 
draagcomforttest gaan beoordelen, of enkel optisch beoordelen? 
Ook wordt in bijlage 9a gesproken over een projectgroep: wat is de 
samenstelling en de rol van de projectgroep in de draagcomforttest? 

De inschrijver levert 3 sets herenkleding en 3 sets dameskleding aan. 
- Hoe worden deze 6 sets ingezet voor gelijke beoordeling over deze 30 
(volgens H9.5) of 12 (volgens B9a) personen? 
- Wordt de kleding gewassen tussen de test per testpersoon?
- Wat is de verhouding tussen mannelijke en vrouwelijke testdragers? 

We vragen u eenduidige informatie te verstrekken over de samenstelling en 
de rol van het beoordelingsteams en projectgroep, het aantal personen, de 
expertise ten aanzien van de opdracht en de het de verhouding mannen en 
vrouwen in de test. 
Daarnaast of de kleding tussen de testdragers wordt gewassen?

Antwoord:
Voor de beoordeling geldt dat er beoordeeld wordt door 2 teams.
1. De (schriftelijke) inschrijving, dus niet de draagcomforttest, wordt 
beoordeeld door een beoordelingsteam samengesteld uit 4 
vertegenwoordigers van de Veiligheidsregio’s en 1 vanuit het NIPV. Het 
beoordelingsteam heeft een voorzitter die zelf niet beoordeelt.
2. De draagcomforttest wordt beoordeeld door twee onafhankelijke dragers 
van vijf (5) Veiligheidsregio’s en twee (2) kledingspecialisten van het NIPV.

De kleding wordt tussentijds niet gewassen aangezien dit voor deze test niet 
noodzakelijk is.

Uw vraag ten aanzien van gelijke inzet is ons niet duidelijk. De personen die 
gaan testen, hebben een gemiddeld postuur, zodat zij 1 van de 3 maten zou 
moeten passen. Uiteraard mogen inschrijvers ook meer dan 3 maten per sexe 
aanleveren.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 9 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
122 3.7 Wachtkamerovereenkomst

Vraag:
We begrijpen het nut van de wachtkamerovereenkomst voor de 
opdrachtgever. Echter is deze eenzijdig geformuleerd, zonder verplichting 
van de opdrachtgever en met verplichtingen van de nummer twee . Hoe 
verhoudt de eenzijdigheid van een wachtkamerovereenkomst zich tot de 
situatie waarin de bulk van de opdracht al is geleverd, en in hoeverre kan van 
de tweede aanbieder verwacht worden dat deze de resterende 
werkzaamheden onder de voorwaarden van de reeds geleverde bulk uitvoert, 
gezien het feit dat de oorspronkelijke voorwaarden mogelijk niet meer 
realistisch of rechtvaardig zijn? Wij vragen u deze wachtkamerovereenkomst 
te herzien. Indien de overeenkomst van de eerste inschrijver wordt beëindigd 
er met de nummer twee wordt onderzocht hoe en onder welke condities de 
nummer twee deze opdracht kan voortzetten tot op basis van de nog te 
verwachten te leveren kleding gedurende de looptijd van het contract. Dit 
borgt een goede kwaliteit in service en kleding voor beide partijen.

Antwoord:
De wachtkamerovereenkomst heeft een looptijd van een jaar en geldt in 
principe alleen gedurende de implementatieperiode.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen
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Beantwoord op: 8 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
123 Bijlage 6 - PVE - LE2. - Force

Vraag:
De levertijd van 5 weken voor force kleding is niet proportioneel en niet 
realistisch. In de praktijk is dit niet realiseerbaar. De levertijd van ca. 12 
weken is meer realistisch en al strak. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 19.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 7 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
124 Planning

Vraag:
De planning is enorm krap en ook gezien de aantal vragen niet realistisch. 
Het NIPV is er volgens mij bij gebaat om goede samples te ontvangen en zo 
de beste partij te kiezen. Alleen voor de huidige leverancier van het rode 
uniform is dit een enorm voordeel. Daarom het voorstel om de deadline voor 
het indienen van samples met 6 weken te verlengen zodat iedere inschrijver 
ook de benodigde tijd krijgt om een volwaardige inschrijving te verrichten. 
Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:
Wij zullen de planning niet aanpassen. De inschrijftermijn is ruim een 
maand verlengd.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 8 apr. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
125 PvE

Vraag:
Geldt de EN ISO 13688 ook voor de softshell?

Antwoord:
Dit is een fout in het PvE. Ook de Softshell moet voldoen aan deze 
normering.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Operationeel uniform - groen

Beantwoord op: 8 apr. 2025
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